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	ĐẢNG BỘ TỈNH QUẢNG NAM

ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN
*

Số 189 -CV/ĐUK
V/v thực hiện công tác thông tin báo cáo của Đảng bộ Khối
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

     Tam Kỳ, ngày 06 tháng 3 năm 2017


Kính gửi:
Các cấp uỷ cơ sở.
 Nhằm góp phần thực hiện công cải cách hành chính trong Đảng theo tinh thần, nội dung Nghị quyết số 03-NQ/TU, ngày 27.4.2016 của Tỉnh ủy Quảng Nam về đẩy mạnh công tác cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh, giai đoạn 2016 - 2020, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối thống nhất một số nội dung liên quan đến công tác thông tin báo cáo trong Đảng bộ Khối như sau:

1. Qua theo dõi, nhiều cấp ủy cơ sở chưa thường xuyên sử dụng phần mềm “Quản lý văn bản và Hồ sơ công việc - Q-Office” (được tích hợp trên trang thông tin điện tử của Đảng bộ Khối www.dukquangnam.org.vn) để gởi, nhận văn bản và trao đổi thông tin hai chiều. Vì vậy, đề nghị cấp ủy cơ sở thường xuyên truy cập, sử dụng và thống nhất một số nội dung sau:
- Văn bản của Đảng ủy Khối gửi cấp ủy cơ sở gồm:

+ Nghị quyết, thông báo, quy chế, quy định, chương trình, kế hoạch, công văn chỉ đạo, công văn triệu tập của Đảng ủy Khối được gửi đồng thời qua Q-Office và văn bản giấy. 
+ Các loại tài liệu hội nghị (bản dự thảo), các văn bản chỉ đạo của cấp trên, tài liệu tuyên truyền (không mật) chỉ gửi văn bản điện tử qua Q-Office (hoặc đăng tải trên trang thông tin điện tử), không gửi văn bản giấy.

- Văn bản của cấp ủy cơ sở gửi Đảng ủy Khối các cơ quan gồm:
+ Các văn bản có nội dung xin chủ trương, báo cáo quý, năm, báo cáo chuyên đề (đột xuất), chương trình, kế hoạch, công văn đăng ký mua tài liệu được gửi đồng thời qua Q-Office và bằng văn bản giấy.

+ Các biểu mẫu thống kê số liệu; danh sách đăng ký các lớp học nghị quyết, đối tượng kết nạp Đảng, đảng viên mới... chỉ gửi văn bản điện tử qua Q-Office, không cần gửi văn bản giấy. 

2. Đối với báo cáo thực hiện Quy chế dân chủ: Theo quy định định kỳ 6 tháng, năm, cấp ủy báo cáo việc lãnh đạo thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở về Ban Chỉ đạo Đảng ủy Khối tổng hợp báo cáo về trên. Nay cấp ủy không phải báo cáo riêng, chỉ lồng ghép vào nội dung báo cáo công tác xây dựng đảng của cơ sở (theo phần II, mục 1 của đề cương báo cáo)
3. Đối với công tác kiểm tra, giám sát
- Cấp ủy cơ sở chỉ xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát hàng năm của đơn vị mình, không phải xây dựng chương trình và kế hoạch như trước đây.
- Báo cáo công tác kiểm tra, giám sát của cấp ủy cơ sở hàng quý, 6 tháng và cả năm không báo cáo riêng mà đưa vào thành một mục riêng trong báo cáo công tác xây dựng Đảng của cơ sở (theo phần II, mục 2, điểm c của đề cương báo cáo).
4. Các loại văn bản gửi riêng cho từng Ban và Văn phòng Đảng ủy được gửi qua Q-Office, không gửi văn bản giấy (nếu là văn bản không theo chế độ mật).
5. Cấp ủy cơ sở xây dựng báo cáo công tác xây dựng Đảng hàng quý, 6 tháng, cả năm theo đề cương báo cáo gửi kèm.
- Thời gian gửi báo cáo quý chậm nhất vào ngày 15 của tháng cuối quý; báo cáo 6 tháng chậm nhất vào ngày 20.6 hằng năm. Riêng báo cáo năm thực hiện theo kế hoạch kiểm tra hàng năm.
- Đối với báo cáo chuyên đề, đột xuất: Ban Thường vụ và các ban chuyên môn của Đảng ủy Khối có văn bản yêu cầu báo cáo, đề nghị cấp ủy cơ sở chấp hành đúng về nội dung và thời gian quy định.

Công tác thông tin báo cáo là một trong những nội dung để đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng hằng năm. Ban Thường vụ Đảng ủy Khối đề nghị các Ban, Văn phòng Đảng ủy và cấp ủy cơ sở triển khai thực hiện./.
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      (Đã ký)
       Thái Bình


Ghi chú: Đề cương chi tiết kèm theo công văn này, Văn phòng đã gởi vào từng địa chỉ của các TCCS Đảng trong hệ thống Q-Office. Đề nghị cấp ủy cơ sở truy cập vào để thực hiện.
