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	ĐẢNG ỦY KHỐI CÁC CƠ QUAN
BAN TUYÊN GIÁO

*

Số 04 - HD/TGĐUK
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Tam Kỳ, ngày 21 tháng 6 năm 2016


HƯỚNG DẪN

Nội dung và hình thức tuyên truyền quý 3, 4/2016
----------------

Quý 3, 4/2016, hướng đến kỷ niệm các sự kiện chính trị, lịch sử trọng đại của Đảng, dân tộc, quê hương như: kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập Lực lượng An ninh nhân dân Việt Nam (12/7/1946 - 12/7/2016); 71 năm Ngày cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016); 55 năm Ngày truyền thống Đường Hồ Chí Minh trên biển (23/10/1961 - 23/10/2016); 70 năm Ngày Toàn quốc kháng chiến (19/12/1946 - 19/12/2016) và một số ngày lễ kỷ niệm khác... Đây là dịp để cấp ủy, đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên và các cơ quan chuyên trách đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao tinh thần yêu nước, ý chí cách mạng cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động trong Đảng bộ Khối.


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:

- Giáo dục truyền thống yêu nước, bồi dưỡng lòng tự hào dân tộc, ý chí tự lực, tự cường; góp phần củng cố niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng, sự điều hành, quản lý của Nhà nước, đẩy mạnh sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước và hội nhập quốc tế.

- Tăng cường sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân tộc, sự đồng thuận của xã hội đối với những chủ trương, quyết sách của Đảng và Nhà nước; cổ vũ toàn Đảng bộ Khối thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020.
- Khẳng định những thành tựu to lớn của dân tộc ta trong sự nghiệp dựng nước, giữ nước nói chung và trong đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng, bảo vệ Tổ quốc Việt Nam XHCN nói riêng; động viên cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động toàn Đảng bộ Khối nêu cao ý chí, quyết tâm, góp phần đẩy mạnh phát triển kinh tế, văn hoá, bảo đảm an sinh xã hội, giữ vững ổn định chính trị, độc lập, chủ quyền, toàn vẹn lãnh thổ.


2. Yêu cầu:
- Các hoạt động tuyên truyền giáo dục cần được tổ chức với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, có trọng tâm, trọng điểm, có sức thuyết phục, lan tỏa mạnh mẽ; tránh phô trương, hình thức, lãng phí và đảm bảo nguyên tắc, tính tư tưởng trong công tác tuyên truyền.
- Các ngày lễ, sự kiện gần nhau có thể kết hợp để tổ chức hoặc liên kết giữa các cơ quan để tổ chức. Gắn công tác tuyên truyền giáo dục với những việc làm thiết thực, chăm lo nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động.

- Cấp ủy cơ sở chủ động xây dựng kế hoạch tuyên truyền trong quý, chỉ đạo, phân công cán bộ chuyên trách, đội ngũ tuyên truyền viên cấp mình thực hiện công tác tuyên truyền có hiệu quả.       


II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN


1. Kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập Lực lượng An ninh nhân dân Việt Nam (12/7/1946 - 12/7/2016):

- Tuyên truyền về truyền thống vẻ vang của lực lượng Công an nhân dân, trong đó nhấn mạnh về truyền thống, bản chất và vai trò quan trọng của lực lượng An ninh nhân dân qua các giai đoạn cách mạng Việt Nam.
- Nhiệm vụ giữ gìn an ninh chính trị của đất nước, bảo vệ Đảng, chính quyền, nhân dân trong tình hình hiện nay; giáo dục tinh thần cảnh giác cách mạng, chống âm mưu “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch.
2. Kỷ niệm 71 năm Ngày cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016):
- Bối cảnh lịch sử, diễn biến, kết quả, nguyên nhân thắng lợi và ý nghĩa lịch sử của cuộc cách mạng tháng Tám năm 1945.

- Những bài học kinh nghiệm về giành, giữ chính quyền cách mạng; những thành quả vĩ đại của Đảng và nhân dân ta trong 71 năm xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa, đặc biệt là những bài học trong hơn 30 năm đổi mới đất nước.

- Những yêu cầu, nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong giai đoạn cách mạng mới.

3. Kỷ niệm 55 năm Ngày truyền thống Đường Hồ Chí Minh trên biển (23/10/1961 - 23/10/2016):

- Tuyên truyền về những chiến công của bộ đội Hải quân và nhân dân Việt Nam trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước, nhất là của cán bộ, chiến sỹ các “Đoàn tàu Không số”; sự giúp đỡ có hiệu quả của các nước anh em trên thế giới trong cuộc đấu tranh giải phóng dân tộc.
- Ca ngợi tinh thần vượt qua khó khăn, thách thức của nhân dân và lực lượng làm nhiệm vụ ở các bến bãi tập kết và tiếp nhận vũ khí trên con đường mang tên Bác; khơi dậy truyền thống, phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng của dân tộc, quân đội, cũng như hình ảnh cao đẹp “Bộ đội Cụ Hồ” của người chiến sỹ Hải quân và nhân dân ta trong thời kỳ mới.

4. Kỷ niệm 70 năm Ngày Toàn quốc kháng chiến (19/12/1946 - 19/12/2016): 
  - Sự ra đời, vị trí, vai trò, tầm quan trọng của Ngày Toàn quốc kháng chiến trong cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp và trong thành quả vĩ đại của cách mạng Việt Nam.

- Tư tưởng “dĩ bất biến, ứng vạn biến” của Chủ tịch Hồ Chí Minh và những giá trị lịch sử của tư tưởng này trong giai đoạn cách mạng hiện nay. Thành tựu 70 năm kế thừa, phát huy tư tưởng “dĩ bất biến, ứng vạn biến” trong đấu tranh cách mạng và xây dựng, phát triển quê hương Quảng Nam.
5. Kỷ niệm 140 năm Ngày sinh cụ Huỳnh Thúc Kháng (01/10/1876 - 01/10/2016):  

Tuyên truyền về thân thế, cuộc đời, sự nghiệp và những cống hiến của cụ Huỳnh Thúc Kháng đới với sự nghiệp cách mạng của Đảng, dân tộc và quê hương Quảng Nam.

II. HÌNH THỨC VÀ TÀI LIỆU TUYÊN TRUYỀN


1. Hình thức tuyên truyền:


- Căn cứ vào các chủ đề và nội dung nêu trên, cấp ủy cơ sở có kế hoạch tổ chức các buổi sinh hoạt chính trị (sinh hoạt của các chi bộ, đảng bộ, sinh hoạt của chính quyền và các đoàn thể); tổ chức các hoạt động kỷ niệm phù hợp với điều kiện mỗi cơ quan, đơn vị như: nói chuyện chuyên đề, hội thảo, tọa đàm, gặp mặt, văn hoá- văn nghệ, thể dục- thể thao, biểu dương điển hình tiên tiến trên các lĩnh vực công tác và việc học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, những tấm gương tuổi trẻ sáng tạo trong sự nghiệp CNH-HĐH đất nước.

- Cấp ủy cơ sở ở các cơ quan tuyên truyền chuyên trách như: Báo Quảng Nam, Đài PT - TH tỉnh, Sở VH-TT&DL, Tỉnh đoàn...có kế hoạch chỉ đạo thực hiện công tác tuyên truyền phù hợp chức năng, nhiệm vụ được giao. 

- Treo khẩu hiệu tuyên truyền trong các ngày kỷ niệm nêu trên và treo cờ Tổ quốc tại các cơ quan, đơn vị trong dịp kỷ niệm cách mạng tháng Tám thành công (từ ngày 18/8 đến ngày 20/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (từ ngày 01/9 đến ngày 03/9/2016).

2. Tài liệu tuyên truyền:

Sử dụng Sổ tay tuyên truyền các năm 2014, 2015, 2016 do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phát hành.

III. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
1. Nhiệt liệt chào mừng 70 năm Ngày thành lập Lực lượng An ninh nhân dân Việt Nam (12/7/1946 - 12/7/2016)!
2. Nhiệt liệt chào mừng 71 năm Ngày cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016)!

3. Nhiệt liệt chào mừng 55 năm Ngày truyền thống Đường Hồ Chí Minh trên biển (23/10/1961 - 23/10/2016)!
4. Nhiệt liệt chào mừng 70 năm Ngày Toàn quốc kháng chiến (19/12/1946 - 19/12/2016)!
5. Đẩy mạnh toàn diện, đồng bộ công cuộc đổi mới, xây dựng thành công và bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa!

6. Thường xuyên học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!

7. Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

8. Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

9. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối đề nghị các cấp ủy trực thuộc chỉ đạo tổ chức thực hiện công tác tuyên truyền ở cơ quan, đơn vị mình theo hướng dẫn này và thực hiện chế độ báo cáo định kỳ về Ban Tuyên giáo Đảng ủy để theo dõi.

	Nơi nhận:                                                                           

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy               (để báo cáo);

- Ban Thường vụ Đảng ủy Khối

- Cấp ủy cơ sở                                 (để thực hiện);

- Lưu BTG.                                                   
	TRƯỞNG BAN
(Đã ký)
Võ Công Úc
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